淄博间甲氧基苯硫酚东营间甲氧基苯硫酚提供商--寿光禄友

产品名称	淄博间甲氧基苯硫酚东营间甲氧基苯硫酚提供商 寿光禄友
公司名称	寿光市禄友化工有限公司
价格	8.00/普通
规格参数	
公司地址	潍坊寿光市侯镇工业园西路2号
联系电话	86-5365362888 13906366205

产品详情

淄博间甲氧基苯硫酚/东营间甲氧基苯硫酚提供商--寿光禄友 寿光市禄友化工有限公司是集研发、生产、销售为一体的医药中间体专业生产企业,公司座落于山东寿光侯镇大地化工园,占地50000㎡,员工200多人,固定资产3000万元。公司技术实力雄厚,生产设备齐全,生产工艺精湛,主导产品有:间溴苯甲醚,间溴硝基苯,间甲氧基苯硫酚,6-甲氧基-2-萘甲醛等.目前这些产品质量在国内同行企业中处于领先地位。产品已远销欧盟、印度、中东等国家和地区,受到了国内外客户极好的评价。公司始终奉行"质量第一,用户至上"的生产宗旨与服务理念;以"诚信经营"为导向,以质优、价廉、及优良的服务最大程度地满足客户的需求;同时愿与各科研单位和广大用户合作,共同开发医药中间体方面的新产品。真诚欢迎各新老朋友前来洽谈合作,共谋发展。